

ББК 84(2Poc-Pyc) Д 36

Дербенёва, Г.И. Про кота: стихи для семейного чтения / Г.И. Дербенёва; сост. Н.В. Иловайская . - Зеленец: Зеленецкая модельная библиотека-филиал им. А.А. Лыюрова, 2021. - 15 с.

Наша кошка

Кошка носик свой помыла, Лапкой тёплою прикрыла, И не стоит ждать тепла – Кошка это предрекла. Улетели за ночь тучи, Разбудил засоньку лучик: Ну-ка, милая вставай, Новый тёплый день встречай, День весёлый, без дождя – Закрывала носик зря. И теперь с комфортом кошка Дремлет, сидя у окошка, Щурит глазки и поёт – Хорошо в тепле живёт. Предсказательница кошка Знает магию немножко.



Наша кошка-просто класс!

Кошка выгнулась дугой, На игру её настрой, Начала уже скакать, В кучу коврики таскать, Стала прятаться повсюду – Думает, искать я буду. С ней играть не захотела, У меня ведь много дела: Всё по кухонке хожу Да порядок навожу. Слышу: что-то тихо стало, Видно, кошка приустала, Позвала – и не идёт, Даже ухом не ведёт. Я пошла её искать, Коврики на место стлать, А она лежит под ними Посреди большой квартиры, Тело выгнула дугой, Хочет вновь играть со мной. Наша кошка – просто диво: Весела, умна, игрива... Наша кошка – просто класс! Поиграю с ней сейчас.



Кошка-кокетка

Кошка гуляла одна на лужайке В импортных шортиках, в импортной майке. Солнце светило, и дул ветерок, Ковриком травка лежала у ног. - Здравствуйте, кошка! А я Вас не знаю, Я здесь давненько уже отдыхаю, Нынче владенья свои обхожу – Кошку чужую я в них нахожу! – Так говорил, подходя, важный кот, С именем странным «Старый проглот». Он и одет был уж очень неважно, Вёл неучтиво себя и вальяжно. Кошка ни слова ему не сказала, Кошка презрительно губки поджала, Бросила в морду обжоре цветы И поспешила укрыться в кусты, Но на лужайку не ходит с тех пор,



Кошка-недотрога

Тридцать градусов, жара – Кошка словно «замерла». Растянулась и лежит, И на кухню не бежит, И не хочет пить и кушать, Сказку на ухо послушать, Не гулять и не играть – Кошке хочется лежать У раскрытого балкона Целый день в дремоте сонной. Наша кошка – недотрога И сейчас её не трогай, Лучше пусть в тени лежит, Отдыхает, мирно спит... А когда жара спадёт, Наша кошка оживёт: Будет по дому скакать, Молочко своё лакать,



Песни петь, начнёт ласкаться – Кошке надобно размяться.

Кошка-трусиха

Кошка однажды меня попросила, Чтобы гулять я её отпустила, Я ей сказала: «Ну, что же, иди, На жизнь не с балкона теперь погляди, Травки покушай, понюхай цветы... Главное будь осторожнее ты. Кошке нотации долго читала, Двери потом для неё отпирала, Двери открыла, а кошка — домой Топает рядышком вместе со мной. Глупая, ты же сама захотела На мир посмотреть, стать умной и смелой. Кошка потёрлась о руку мою,



Ласково песенку спела свою. Кошка – трусиха! Я знала об этом, Но подтвердилось всё нынешним летом.

Кошка-сладкоежка

Говорю я своей кошке: Лучше б съела ты картошки, Нет, конфеты подавай, Потеряешь зубы, знай, Ты получишь диабет, Я не дам тебе конфет! Разобиженная кошка Молча села у окошка, Чтоб на улице опять Целый день ворон считать. Прилетели две синицы, Замелькали будто спицы, Из кормушки крошки съели И тотчас же улетели. Воробьёв весёлых стая На кормушку прилетала, Пообедав сели в позе На развесистой берёзе. А вороны – ни одной, Кошка счёт открыла свой, Чуть стекло мне не разбила.

Я разбой весь прекратила
И конфету своей кошке
В утешение дала,
Чтоб она, поев немножко,
Преспокойненько спала.
Кошка знает, что поймать,
Когда лень идти гулять.
У конфет названье «Пташка»,



Их поест моя бедняжка, Сладость аппетит собьёт, Крепко кошечка уснёт... Пусть охота ей приснится, Сладко ела, крепко спится.

Кошка-капризница

Я свою кошку кормила малиной,
Очень просила: «Хоть съешь половину,
Если не хочешь, то ягодки две,
Будут тебе витамины к зиме».
Но кошка в ответ удивлённо взглянула,
От ягод обидчиво нос отвернула,
Не хочет малины, салатик не хочет,
Зато «Китикет» любит очень-преочень,
Как съест его, тут же, играет, поёт,
Устанет, в постельку свою упадёт.
До вечера спит, на ночь пьёт молока,
Малину с салатом не хочет пока,
Не хочет и всё тут, такие дела.



Старый кот

Ушёл из дома старый кот, С кем мне теперь играть, дружить? Ушёл, ни слова не сказал, А я тогда ещё не знал – Коты не могут говорить. А вдруг он всё же не ушёл? Я заглянул скорей под стол, Но там кота я не нашёл. Я даже под диван залез, (таких в квартире много мест), Там он и прятался порой, Мяукал, словно домовой, Пугал меня, а я его: Хвост превращался в помело -Пушистый и такой большой! Я, прикрывая рот рукой, В страхе бежал от кошки прочь, Звал маму, страх чтоб превозмочь. Когда он когти выпускал, От боли я тогда кричал, И слёзы капали из глаз: (ну, вот примерно, как сейчас). Куда он, почему ушёл? И почему же не пришёл? И где он бродит до сих пор? Или его похитил вор?

Но так кота и не нашёл. В слезах я на диван прилёг, Под покрывалом – вижу! – кот, Спит, даже ухом не ведёт!.. От радости кота обнял, И он царапаться не стал, С моей щеки слезу слизнул, Зелёным глазом подмигнул, Я удивился – вот оно: Ну, настоящее кино, Преинтересный сериал... Но я кота ругать не стал. Его обнял покрепче я – Ведь мы с моим котом друзья. Коты не могут говорить, Зато умеют так любить! Играть умеют и прощать, Умеют прыгать, догонять, Умеют петь, умеют слушать И любят вкусненько покушать. Ах, как я рыжего люблю! Я всем об этом говорю. И если в доме кот живёт, Он дому счастье принесёт. Об этом помните, друзья, Как это точно знаю я.



Яикот

Посадил кота в машину, У кота глаза – два блюдца, От испуга слёзы льются, И на это есть причины.

Грустный кот сидел, лежал, Никуда не убежал, Даже прятаться не стал... Я его катать устал.

Поглядел, как лежебока Преспокойно себе спит, Даже носиком сопит... Мне играть с ним нет охоты!

Не хочу! – ногой я топнул – Ну-ка, кот, иди под стол! Кот от страха чуть не лопнул,



Сел я на пол, чуть не плачу, Слышу, рядом кот сидит И глазищами большими Прямо мне в глаза глядит.

Мы с ним в прятки поиграли, На диване полежали, Книжки все перечитали, Он одну даже порвал,

Я его ругать не стал, Объяснил, что так нельзя, Мы с котом теперь друзья, Его любит вся семья.

Он меня с прогулки ждёт, В ухо песенку поёт И обнимет, и согреет, Своей ласки не жалеет.

Я советую ребятам Полюбить меньшого брата, Ведь коты не для забавы И на жизнь имеют право.

Серый кот

Лежит на паласе серый клубок, Песен не помнит, не вьётся у ног, Хвостик подняв, не бежит за мячом, И от него отдыхает весь дом.

Я позвала потихонечку: «Кис-с-с!», Ушки задёргались вверх, потом — вниз, Глазки сквозь мутную плёнку глядят, Носик поднялся: ну, что там едят?

Кошка открыла глаза и проснулась, Кошка всем телом легко потянулась И по паласу на кухню пошла, Чтоб посмотреть, что я ей припасла.



